

# 乔纳森·考西

## 高级合伙人

爱荷华 (515) 381-0168 明州 (612) 990-8592  
Jon@causeyyelawgroup.com

### 个人介绍

乔纳森·考西 (乔恩) 律师是 Causey & Ye Law, P.L.L.C. 的管理合伙人。他在民事诉讼、刑事辩护、移民和上诉案件中代表客户。他的执业范围包括过失致死、人身伤害、商业纠纷、欺诈、资产追缴，以及高风险刑事辩护，如毒品犯罪、性犯罪、白领犯罪和人口贩运案件。他还在 USCIS、EOIR 和联邦法院提供移民代理服务，并经常在州、联邦和移民法院进行上诉辩论。

乔恩来自田纳西州孟菲斯，2004 年获得密西西比州立大学银行与金融学学士学位，并辅修经济学。毕业后，他创立并管理了一家保险代理机构，为超过 1,000 名客户提供财务规划和保险服务。他持有田纳西州、阿肯色州和密西西比州的保险执照，以及 Series 6 和 63 证券执照。乔恩之后以荣誉毕业获得密西西比学院法学院的法学博士学位 (2014)。

作为一名诉讼律师，乔恩 已为客户争取到数百万美元的民事判决，并成功为客户在刑事审判中对抗政府指控。他的专业成就获得了多个奖项，包括爱荷华州国务卿颁发的“国际社区领导力奖” (2016)、美国国家刑事辩护律师学会评选的“40 岁以下前十名刑事辩护律师” (2017)，以及由美国驻华大使与爱荷华州州长 Kim Reynolds 颁发的首届“中美商业领导力奖” (2017)。

### 成就与亮点

被 Super Lawyers 评为 “Rising Stars” (2021 – 2024)

美国国家刑事辩护律师学会 “40 岁以下前十名” (2017)

被认可为顶级商业诉讼律师

国际社区领导力奖 (2016)

中美商业领导力奖

### 移民与家庭

- 在内布拉斯加州奥马哈和明尼苏达州 Fort Snelling 的移民法院赢得庇护案件
- 在明尼苏达和爱荷华争取到数百万美元的离婚财产分割，包括具有跨境资产的国际案件



### 专长领域：

- 民事诉讼（人身伤害、商业与商业纠纷、欺诈与资产追缴）
- 刑事辩护（重罪、联邦犯罪、白领犯罪、人口贩运）
- 移民法（驱逐辩护、庇护、豁免）
- 上诉代理（州与联邦上诉）
- 家庭法（离婚、监护、家庭暴力）

### 会员资格：

- 波尔克县律师协会法官与律师委员会联合主席
- 爱荷华司法协会成员
- 爱荷华州律师协会成员
- 明尼苏达州律师协会成员
- 爱荷华州最高法院申诉委员会成员
- C. Edwin Moore Inns of Court 法律学会成员
- 爱荷华州联邦法院刑事司法小组成员
- 爱荷华州反人口贩运组织前副主席兼董事会成员



## 民事与商业诉讼

- 考西律师和叶律师两位高级合伙人代表一家来自中国的跨国贸易公司，该公司拥有一家持有数百万美元爱荷华仓库的特拉华 LLC。该公司被其承租人——一家德州公司——在爱荷华地区法院起诉，基于一个包含仲裁条款的中国合同的所谓违约。值得注意的是，这份合同是在我们的客户获得该仓库任何所有权之前数年签署的。德州公司进一步升级纠纷，对仓库提出机械留置权并申请扣押。Causey & Ye Law 成功击败并移除了该留置权，并以缺乏标的管辖权、缺乏人身管辖权和不便利法院为由攻击起诉书。此外，我们申请并获得了针对德州公司继续占用仓库的强制进入与驱离令。通过战略诉讼和谈判，案件最终通过成功的和解解决。所有后续诉讼均被有偏见地驳回，仓库交易顺利完成。我们团队继续为该客户在美国的运营提供持续法律支持。
- 作为约翰逊县 EB-5 欺诈案的首席审判律师，赢得 \$140,000 补偿性赔偿和 \$400,000 惩罚性赔偿
- 为一名被自卸卡车撞伤的个人争取到 135 万美元和解
- 在明尼苏达首例网约车相关的过失致死案中促成和解；赢得 700 万美元以上缺席判决并转录至中国执行
- 在民事袭击案中，通过揭露医疗记录中的隐藏承认击败对方的自卫主张，赢得可观赔偿
- 与合伙人叶阳依迪共同争取到黄石公园车祸案件四名国际客户的全额保单限额和解
- 为中国企业客户赢得 46 万美元针对中西部钢铁公司的简易判决
- 在明尼苏达联邦法院赢得与亚马逊销售相关产品责任案中针对保险公司的简易判决
- 代表一家价值数百万美元的爱荷华农业科技公司在联邦法院对抗一家财富 500 强公司
- 为一家明尼苏达公司在与华盛顿公司之间的电汇纠纷中追回 50 万美元
- 通过执行先前的中国监护权判决撤销爱荷华州监护令 (UCCJEA)

## 刑事辩护

- 通过证明虚假指控和税务操纵，使 14 项挪用公款指控被撤销
- 为一名被指控涉帮派枪击案并持有枪支的客户赢得联邦无罪释放
- 为五名在 MINE 缉毒行动中被控的客户取得有利结果
- 撤销十余起与 MINE 调查相关的人口贩运案件并追回被冻结资产
- 预审阶段撤销两项人口贩运一级重罪：乔恩证明州方无法满足犯罪构成要件，法官同意并驳回指控，使其客户免于两项无期徒刑
- 在明尼苏达处理多起人口贩运和卖淫牟利案件，成功归还超过 10 万美元被扣押资金
- 为波士顿一名涉及多州卖淫牟利案的客户辩护，成功使其获释并获得缓刑
- 为一名被控导致伤害的虐待儿童（10 年重罪）的客户辩护；州政府因无法举证而撤销指控